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R e n o v a g ä o  e  P ro g re s s o

CÄMARA MUNICIPAL DE RIO REAL

ATA DA PRIMEIRA SESSÄO ORDINÄRIA DO PRIMEIRO PERIODO
LEGISLATIVO DE 2019

Ata da Primeira Sessäo Ordinäria do Primeiro Periodo Legislative), da Cämara 
Municipal de Rio Real, Estado da Bahia. Presidente -  Henio Lucas Santos 
Cardoso. Vice- Presidente -  Märcio Roberto Braz da Silva. Primeiro Secretärio 
-  Alexandre Oliveira do Nascimento. Segundo Secretärio -  Bräulio Sampaio de 
Oliveira. Terceiro Secretärio -  Cleriston da Silva Barbosa. Aos sete dias do 
mes de fevereiro do ano de dois mii e dezenove äs nove horas, em sua sede 
pröpria, situada na Rua Maria Angelica dos Santos, nümero trinta, reuniu-se a 
cämara de vereadores com a presenga de treze edis. O Sr. Presidente 
verificando haver nümero legal declarou aberta a sessäo em nome de Deus 
convidando a todos para rezar o Pai Nosso, em seguida suspendeu a sessäo 
por vinte minutos para constituir as comissöes desta casa legislativa. Apös o 
retorno o Sr. Presidente apresentou as composigoes de cada comissäo 
constando da seguinte forma: Comissäo de Constituigäo, Justiga e Redagäo 
Final -  Cleriston da Silva Barbosa, Märcio Roberto Braz da Silva, Joäo Bosco 
Andrade da Silva; Comissäo de Educagäo, Saude, Cultura, Esportes, Obras e 
Servigos Püblicos -  Maria do Socorro Nascimento Silvä, Ademilton Santos do 
Nascimento, Alexandre Oliveira do Nascimento; Comissäo de Direitos 
Humanos, Cidadania e Mejb Ambiente -  Bräulio Sampaio Patricio de Oliveira, 
Alexandre Vinicius Guirriaräes do Nascimento, Eduardo de Oliveira Souza; 
Comissäo de Finangas, Orgamento e Fiscalizagäo -  Joselito Dias do 
Nascimento, Giäncarlo Alves de Alcäntara Souza, Marioel Franga de Oliveira. 
Sendo todas as quatro comissöes constituidas em acordo com todos os 
vereadores e de acordo com o Regimento Interno desta•cäsa. O Sr. Presidente 
registrou a presenga dos Presidentes das Cämaras Municipais de Jandaira - 
BA e Itapicuru -  BA. Em seguida convidou o Primeiro Secretärio para fazer a 
leitura do Expediente que constou das seguintes materias: Oficio GAB N° 
014/2019, do Chefe do Poder Executivo Municipal, contendo Mensagem de 
Inicio dos Trabalhos Legislativos; Oficio GAB N° 16/2019. do Chefe do Poder 
Executivo Municipal, encaminhando Projeto de Lei Municipal N° 01 de 31 de 
janeiro de 2019 que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar contratos, 
convenios e da outras providencias”] Oficio N° 01/2018/GVMSNS, da 
Vereadora Maria do Socorro Nascimento Silva, sobre Projeto de Lei de autoria 
do Legislative N° 01, de 30 de janeiro de 2019 que “Dispöe sobre denominagäo 
de creche municipal e da outras providencias”', Oficio N° 001T/2019, 
encaminhando ao Presidente desta casa a indicagäo do Vereador Ademilton 
Santos do Nascimento para a Lideranga da Bancada de Oposigäo, de autoria
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dos Vereadores Joselito Dias do Nascimento, Eduardo de Oliveira Souza, 
Alexandre Oliveira do Nascimento, Bräulio Sampaio Patrlcio de Oliveira, 
Cleriston da Silva Barbosa; Oficio N° 0327-19-SGE da Secretaria Geral -  
TCM/BA, encaminhado ao Presidente dessa casa para informar sobre 
apreciagäo da Prestagäo de Contas da Prefeitura desse Municipio, referente ao 
exerclcio financeiro de 2017, processo n° 03421 e18 e aprovagäo com 
ressalvas, comunicando, ainda, a aptidäo do processo para julgamento e o 
enderego de sua disponibilizagäo eletrönica. Näo havendo mais nenhuma 
materia a ser lida, o Sr. Presidente concedeu a palavra aos vereadores 
inscritos no Expediente, que por ordern usaram da mesma os Srs. Manoel 
Franga de Oliveira, Joäo Bosco Andrade da Silva, Cleriston da Silva Barbosa, 
Alexandre Oliveira do Nascimento, Bräulio Sampaio Patricio de Oliveira, 
Ademilton Santos do Nascimento, Joselito Dias do Nascimento. Se retiraram da 
sessäo os edis Bräulio Sampaio Patrlcio de Oliveira, Cleriston da Silva 
Barbosa, Alexandre Oliveira do Nascimento e Ademilton Santos do Nascimento 
para representar esta casa legislativa na Posse dos Secretärios de Estado em 
Salvador/BA. Continuando com a palavra os Vereadores Giancarlo Alves de 
Alcäntara Souza, Maria do Socorro Nascimento Silva -  esta pedindo para 
retirar de pauta seu projeto que iria ser discutido na ordern do dia por 
necessitar viajar a Salvador para, tambem, acompanhar a Posse dos 
Secretärios de Estado -  continuando com a palavra os Vereadores Alexandre 
Vinlcius Guimaräes do Nascimento, Eduardo de Oliveira Souza, Märcio 
Roberto Braz da Silva, o Sr. Presidente passou a presidencia ao seu substituto 
legal e usou a palavra no expediente. Em seguida retomou os trabalhos e 
passou para a Ordern do Dia com as seguintes materias: em primeira 
discussäo a Indicagäo N° 002/2018 de autoria do Vereador Alexandre Vinlcius 
Guimaräes do Nascimento que solicita “Calgamento da II Travessa Francisco 
Benjamim”, esta, sendo discutida pelos Vereadores Joselito Dias do 
Nascimento, Manoel Franga de Oliveira, Eduardo de Oliveira Souza, Märcio 
Roberto Braz da Silva, Joäo Bosco Andrade da Silva, Märcio Roberto Braz da 
Silva, que deram voto favorävel, e näo havendo mais ninguem querendo 
discutir a indicagäo foi aprovada por unanimidade; Indicagäo N° 001/2018 de 
autoria da Vereadora Maria do Socorro Nascimento Silva que solicita “Criagäo 
de Praga no Povoado Mombaga” adiada para a pröxima sessäo; Indicagäo N° 
007/2017 de autoria do Vereador Märcio Roberto Braz da Silva que solicita 
“Construir ponte ligando o Bairro Candealzinho ao Bäirro Alambique” adiada 
para a pröxima sessäo a pedido do mesmo. O Sr. Presidente declarou 
encerrada a sessäo em nome de Deus. E, para constar-' lavrou-se a presente 
ata, que apös lida, discutida e votada vai por todos assinada. Em tempo: o Sr. 
Presidente baixou o Projeto de Lei N° 01/2019 subscrito pelo Chefe do Poder 
Executivo nas Comissöes de Constituigäo Justiga e Redagäo Final e de 
Finangas, Orgamento e Fiscalizagäo; e baixou o Projeto de Lei N° 01/2019
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subscrito pela Vereadora Maria do Socorro Nascimento Silva na Comissäo de
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